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La base de datos de Biome Makers alcanza más de 24M microorganismos para descifrar la biología del suelo, convirtiéndose en la más grande del mundo

Davis, California, 6 de marzo de 2024 - Hoy, Biome Makers, una empresa global de genómica del suelo, anuncia que su base de datos ha superado los 24 millones de referencias taxonómicas de microorganismos. Ampliando la base de datos y siendo la más grande del mundo con datos de microorganismos emparejados con inteligencia artificial (IA). A medida que esta potente base de datos crece, mejora su capacidad para proporcionar información que ayude a la toma de decisiones, fundamental para recuperar la salud del suelo y producir cultivos más resistentes y alimentos nutritivos.
Dentro de la tecnología BeCrop® de Biome Makers, una herramienta de IA examina millones de referencias taxonómicas y responde a las preguntas agronómicas más importantes, como la detección de riesgos de enfermedades, la predicción de mejoras de rendimiento y la evaluación de la adopción de prácticas de agricultura regenerativa. Los datos del suelo incluyen muestras recogidas en 6 continentes y 56 países durante la última década.   
"Estamos orgullosos de ser la única empresa del mundo que puede ofrecer las predicciones y recomendaciones más precisas para condiciones específicas de suelo y cultivo para la industria agrícola", afirma Alberto Acedo, cofundador y CSO de Biome Makers.
Los datos de la biología del suelo que aporta Biome Makers han tenido un impacto positivo en más de 21.000 agricultores y en más de 2.000 empresas agrícolas, como Syngenta, Bayer y UPL, entre otras, lo que ha permitido mejorar el rendimiento y reducir los costes en las explotaciones. 
"Como inversores en Biome Makers, nos complace ver que la base de datos de microorganismos del suelo de la empresa supera los 24 millones de microorganismos, lo que consolida aún más su posición como líder mundial en genómica de suelos. Este hito señala el compromiso de Biome Makers para proporcionar inteligencia procesable a la industria agrícola, lo que en última instancia conduce a la mejora de la salud del suelo y cultivos más resistentes", afirma Ting-Ting Liu de Prosus Ventures.
La tecnología de la empresa ofrece información valiosa a los fabricantes y distribuidores agrícolas para desarrollar y recomendar productos adecuados, además de ayudar a otros sectores, como las empresas de bienes de consumo envasados (BPC), a aumentar la resistencia de la cadena de suministro y abordar las emisiones.
"Nuestra capacidad para integrar la mayor base de datos de referencias taxonómicas del mundo con la tecnología líder del sector significa que podemos ayudar a todo el agroecosistema con recomendaciones precisas que, en última instancia, mejoran el rendimiento, reducen los costes y ofrecen un camino claro hacia el futuro de la agricultura sostenible", afirma John Appel, Director Comercial global de Biome Makers.
Biome Makers tiene la misión de aportar a los agricultores herramientas para apoyar la recuperación de la salud del suelo en todo el mundo. Como parte de este compromiso, la empresa sigue abriendo esta tecnología a través de la conexión API, haciéndola accesible a investigadores, científicos y expertos de la industria para desbloquear el potencial de los datos del suelo y crear un futuro más sostenible.

Para más información sobre Biome Makers, visite https://biomemakers.com/.
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Acerca de Biome Makers
Fundada en el Área de la Bahía de California en 2015, Biome Makers es uno de los principales líderes mundiales de AgTech, estableciendo el estándar en la salud del suelo con la tecnología BeCrop®. Basándose en la experiencia líder en la industria del microbioma del suelo y el aprendizaje automático, Biome Makers conecta la biología del suelo con la toma de decisiones agrícolas para optimizar las prácticas agrícolas y revertir la degradación de los suelos cultivables. Con laboratorios en todo el mundo, clientes en 6 continentes y más de 1MM de acres de tierra afectados, Biome Makers revitaliza la funcionalidad del suelo y la sostenibilidad agrícola en todo el mundo. Para más información, visite https://biomemakers.com/
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